

Malouf, Carolyn

From: Yvette Peterson [Yvette.Peterson@dsr.wa.gov.au]
Sent: Monday, 3 May 2010 5:04 PM
To: Malouf, Carolyn
Subject: FW: URGENT: Transcript from 21 April 2010 Hearing in Perth
Carolyna

Please find Richard Louv's corrections below.

Regards
Yvette

Here are are my corrections:

In Ron's graph:

Page 1

It's the Audubon Medal (not Award)
No Child Left Inside is bill still, not yet policy
I wasn't "recently" at the White House -- that was several years ago

Yup, as you said, it was Healthy Parks Healthy People (not Hearts)

Page 3

The nature writer's name is Bill McKibben (not Bill McKibb)
The line "Kids who learn in an outdoor classroom tend to do about 26 percent better on science testing...." should be credited to one California study (in other words, that's not a national statistic, but specific to one study of three school districts)

Page 4

Marty Townsend should be Mardie Townsend

Page 5

It's "float tube" not float suit

Page 7

Not "FOR" schools, but forest schools

"In fact 40 per cent" should be changed to "a high percentage" (that figure of 40 percent has been found more complex, and I've tried to not use it)

Page 10

The author of the book "The Death of Common Sense" is Philip K. Howard, and the web site is <http://commongood.org/>

27/05/2010